



Черемушкинский следственный отдел провел Межвузовскую научно-практическую конференцию со студентами и учениками столичных школ



В рамках правового просвещения, разъяснения законодательства и взаимодействия с общественностью, развития научной деятельности среди студентов, Черемушкинский межрайонный следственный отдел на базе ДШИ №11 провел Межвузовскую научно-практическую конференцию на тему: "Расследование следователями Следственного комитета России ятрогенных преступлений: проблемы, пути решения"

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя отдела, полковника юстиции Сергея Кезикова, приняли участие: член КДНиЗП города Москвы Олег Хрячков, профессорско-преподавательский состав школы №1409 Ирина Разуваева и Сергей Вегеле, а также студенты, аспиранты Финансового университета при Правительстве РФ, Российского



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

государственного университета правосудия, Российской таможенной академии, Всероссийского государственного университета юстиции, Московской академии Следственного комитета РФ, учащиеся 10-11 правовых классов школы №№415,1409, члены Молодежного волонтерского клуба префектуры Юго-Западного административного округа.

В своем выступлении Сергей Кезиков привел примеры уголовных дел из своей следственной практики, отметив, что Следственный комитет России предлагает внести изменения в Уголовный кодекс и ввести ответственность за преступления, совершенные медработниками. Норма закона позволит объективно оценивать динамику ятрогенных преступлений и выяснять обстоятельства совершения таких преступлений не только по конкретному уголовному делу, но и в региональном масштабе.

Участники мероприятия проанализировав действующее законодательство, статистические данные, материалы уголовных дел, рассмотрели составы ч.2 и 3 ст.109 УК РФ, ч.2 ст.118 УК РФ, ч.4 ст.122 УК РФ, ч.1 и 2. ст. 124 УК РФ и такие темы, как пути решения ятрогенных преступлений, криминалистическая характеристика ятрогенных преступлений, причины и меры предупреждения и профилактики, нормы российского законодательства об ответственности медицинских работников за ятрогенные преступления, проблемы квалификации ятрогенных преступлений. По окончании докладов, студенты, в активной увлекательной дискуссии, задавая вопросы и обмениваясь мнениями, получили исчерпывающие ответы по заданной теме мероприятия, предоставив тезисы и предложения подготовленных научно-исследовательских работ. Лучшим участникам вручены дипломы.

Изображения



19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1172917>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
